
Notulen MR vergadering 3 oktober 2023

Nummer: 	1	
Locatie: 	De Rank
Aanvang: 	19.00 uur

Aanwezig:      Margreet, Sjoerd, Noraly, Jessie, Arjanne, Deniece en Lisa
Afwezig:         Daniël
									
1. Mededelingen 
-

2. Risico-inventarisatie en -evaluatie / arbobeleid 
Arjanne heeft contact gehad met Inge van Twuijver. Hier wordt later op terug gekomen.

3. NPO-gelden
Er is een bedrag over die besteed wordt aan het schoolplein. Daarnaast komt er geld bij wegens lang ziekteverzuim en anders besteedde gelden.

4. Actiepunten
Kinderklankbordgroep
Er zijn weer kinderen verkozen voor de kinderklankbord groep. Hierin wordt de volgende keer het nieuwe schoolplein besproken en inventariseert Else (verantwoordelijke kinderklankbordgroep) doormiddel van een werkvorm met de kinderen waar de kinderklankbord groep zich gaat focussen dit schooljaar. 

Kind-oudergesprekken
Deze gesprekken zijn goed bevallen. Kijkmiddagen ook. Daarnaast wordt binnenkort een brochure met aanvullende informatie uitgedeeld.

5. Jaarplan De Rank
Nieuwe methodes
In groep 1 t/m 4 is er een nieuwe rekenmethode: SemSom. Dit sluit aan bij onze visie op bewegend leren. Dit is weer in een werkboek in plaats van op een laptop. De Rank volgt een rekentraject onder leiding van Ineke Bruning om te proberen het rekenniveau omhoog te halen. Verder in dit schooljaar gaat de school, ook onder leiding van Ineke Bruning, opzoek naar een nieuwe aansluitende rekenmethode voor de groepen 5 t/m 8. 

In januari krijgen de leerkrachten een tweedaagse cursus voor Rots en Water. Dit wordt dan ook de nieuwe sociaal-emotionele methode. De “Vreedzame School” wordt door “rots en water” vervangen.

Techniek
Sinds dit jaar is een techniekproject gestart voor groep 5 t/m 8 in samenwerking met De Hofstee. Dit is tot stand gekomen met het “TekPark Kop van Noord Holland”. Voor groep 1 t/m 4 willen we gebruik maken van onze techniektorens.
Later doen groep 5 t/m 8 ook mee aan de lego league challenge. Dit loopt door vanuit de technieklessen waar nu veel gebouwd en geprogrammeerd wordt met lego.



Muziek
Arjanne is aan het uitzoeken hoe we gelden kunnen vrijmaken om interne muzieklessen met Petra te kunnen bewerkstelligen.
In mei is er een samenwerking met een muziekvereniging. Hier vloeit een uitvoering uit voor ouders. Informatie volgt.
Op dit moment volgen groep 1 t/m 4 een workshop dansen. Met enkele weken start groep 5 t/m 8 ook.

6. Directie
Samenwerking tussen Arjanne en Esmée loopt soepel. Samen bouwen ze op dit moment de samenwerking verder uit.

7. Digitale rapporten
In het kader van duurzaamheid en onze visie over leergericht onderwijs heeft De Rank ervoor gekozen om de rapporten niet uit te printen. Het team krijgt hier feedback over.

8. Schoolplein
De offerte is binnen. Arjanne is in gesprek met de partij waarmee de school in zee gaat. Daarnaast wordt gekeken naar de bekostiging van het plein.

9. MR op de website
Notulen wordt eerst naar alle leden verstuurd. Na goedkeuring (na één week) worden de notulen op de website geplaatst. Deze moet ook nog geüpdatet worden.

10.  Planning MR-vergaderingen dit schooljaar
Dinsdag als vergaderdag heeft de voorkeur. De volgende vergadering is 21 november. Jaarplanning volgt.

11. GMR
Jan Bot (bestuurder Kopwerk) gaat met pensioen, er wordt nu een interim-bestuurder ingewerkt. 

12. Rondvraag
-
1

